

亨利·艾宁会长
总会会长团
第一咨理



什一奉献的祝福

神赐给我们诫命的目的，是为了赐祝福给我们。他希望赐给我们永生，也就是他一切恩赐中最大的（见教约 14:7）。为了获得在高荣国度的家庭中永远与他同住的恩赐，我们必须有能力遵守那个国度的律法（见教约 88:22）。

他在今生赐给我们诫命，帮助我们培养这种能力，什一奉献律法即是帮助我们为此预作准备的诫命之一。这项律法是指我们把总收入的十分之一缴付给神；概念很简单，连小孩都能明白。我看过小孩把什一奉献袋交给主教，里面是他们赚得的铜板的十分之一。

缴付十足什一奉献所带来的祝福之一，就是培养信心，以便奉行更高的律法。为了能够住在高荣国度，我们必须奉行献纳律法。在那里，我们必须能够感受到我们本身和我们所拥有的一切都属于神。

在今生缴付十足的什一奉献，至少可以在三方面让我们准备好感受在获得永生恩赐时需要感受的事。

第一，我们缴付什一奉献给教会时，天父就会将祝福倾注在我们身上。一向缴付十足什一奉献的人都知道，这是千真万确的。这些祝福有时候是属灵的，有时候是属世的，主会按照他自己的时间表、根据他认为对我们最好的方式给予这些祝福。

那些祝福来到时，我们的信心会增强，相信神是生活中一切美好事物的源头。我们能愈发看出，所谓的献纳就是承认这项真理：神的一切造物都属于他。我们会因此而感受到感激之情，感激他只要求他赐给我们的十分之一而已。因此，在我们被要求奉行献纳律法时，已经作好更充分的准备了。

第二，一向缴付十足什一奉献的人会在向神祈求个人和家人所需的时候，感受到更大的信心。他已应许，当我们忠于圣约缴付什一奉献，他所赐的祝福便会多过我们所能接受的（见玛拉基书 3:10）。因此，什一奉献的美好祝福之一，就是对未来的展望有信心。不论我们的处境如何，事情终必有最美好的结果。只要我们信守承诺，神也一定会信守他的应许。缴付十足什一奉献的祝福之一是内心感受到平安的感觉，凡是遵守什一奉献这项诫命的人都能见证，平安的祝福是真切而宝贵的。

第三，缴付什一奉献的人会感受到对神和他儿女的爱都增加了。这份增加的爱来自于了解天父如何用我们缴付的什一奉献在今生及永恒中祝福他人。

主透过他授权的仆人，审慎地运用什一奉献。缴付什一奉献的人就是在协助主建造圣殿，让家庭可以在圣殿里永远印证在一起；缴付什一

奉献的人就是在协助主把福音传给各地的人们；缴付什一奉献的人就是在协助主经由他的仆人，以他的方式消除人们的饥饿和痛苦。主的任何一个仆人都能告诉你，何以用什一奉献来祝福人们能让爱增加，那些忠实缴付什一奉献的人也都知道。

再过几个月就要作什一奉献年终结算，我祈求你们和你们的家人现在就开始计划和作准备，以便配称获得神要倾注的种种祝福——他赐给所有能够表明自己是十足什一奉献者的那些祝福。

本篇信息的教导

有时候教导一个原则最好的方法就是作示范（见《教导，没有更伟大的召唤》，〔1999〕，第164页）。可以让教导对象的一位家庭成员示范十分之一代表多少。他（她）可以从十件一组的东西当中，拿走其中一件。在结束时，可以邀请一位家庭成员说明如何填写什一奉献单。

“你所教导的人会因为彼此的参与而获益”（《教导，没有更伟大的召唤》，第63页）。请教导对象的家庭成员分享，他们认为艾宁会长所说的“感受在获得永生恩赐时需要感受的事”是什么意思。什一奉献在三方面帮助我们准备好去感受在获得神的祝福时需要感受到的事，不妨针对这三方面加以讨论。

青年园地

足够的钱

法比亚诺·席尔瓦

我在17岁的时候认识了传教士，那时候和哥哥住在一起。母亲在前一年过世了，我们的生活并不如意。传教士教导我的时候，我明知道这就是我一直在寻找的教会，但因为受了朋友的影响，星期天没有去教会。

有一次我在周间日到教堂参加活动，看到年轻人一起玩乐、欢笑让我很开心。传教士和这些青少年把握这个机会替我上了一堂福音课程，我感觉很好，于是决定受洗。

但即使加入了教会，仍有许多挑战。我是镇上那一区唯一的教会成员，住的地方离教堂很远。我那些不是教会成员的朋友都不想再跟我来往。孤单的时候，我作祈祷，感受到主的爱。

每个月我都会从母亲的遗产里收到一小笔钱。要靠这点钱过活实在很困难，但是我决定服从。我除了缴付什一奉献外，还要花钱搭车去上福音进修班和参加星期天的聚会。但不知怎么的，到了月底，我竟然发现足够支付这一切开销。

我知道缴付什一奉献让我获得祝福。遵守这项诫命帮助我获得了更坚强的见证、去传教并且体会到各种祝福，因此让我能巩固那些面临挑战的教会新成员。

儿童园地

我会缴付什一奉献

法比亚诺·席尔瓦

缴付什一奉献的意思是，我们从所赚的钱中拿出十分之一给主。想象有三个小孩在做不同的工作。假设一个赚一块，第二个赚两块，第三个赚三块。写下每个孩子的什一奉献金额会是多少。

加分题：这几个缴付什一奉献的人中，谁会得到最大的祝福？（提示：见艾宁会长信息的最后一段。）